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Науково-освітня співпраця вчених Інституту Східної Європи з вченими Будапешту 

Друкується за рішенням Вченої Ради Інституту Східної Європи протокол  №4,  від 

6 травня 2019р.Друкується за рішенням  Кафедри  українознавства Інституту 

Східної Європи, протокол №4, від 6 травня 2019р. Віктор Ідзьо. Науково-освітня 

співпраця вчених Інституту Східної Європи з вченими Будапешту. Наукове 

видання. - Львів, «Видавництво Інституту Східної Європи», 2019р. - 32с. 

 

      Наукова праця директора Інституту Східної Європи та завідувача Кафедри 

українознавства Віктора Ідзя «Науково-освітня співпраця вчених Інституту Східної 

Європи з вченими Будапешту» є актуальною. 



  Делегація Кафедри українознавства Інституту Східної Європи вперше 

налагоджує співпрацю з угорськими вченими у столиці Угорщини місті Будапешті 

. Науково-освітня співпраця з вченими істориками, філологами та археологами,  

Кафедрою української філології Будапештського університету. Науково-освітня 

співпраця Інституту Східної Європи з Державним самоврядуванням українців 

Угорщини та Центром Української  Культури та Документації у місті Будапешті.З 

14 по 15 вересня 2016 року делегація Кафедри українознавства Інституту Східної 

Європи прибула до міста Будапешту з метою налагодити науково-освітню 

співпрацю з угорськими науково-освітніми та українськими науковими та 

громадськими організаціями Угорщини, познайомилася з історичними пам’ятками 

міста Будапешту. В цю поїздку делегація Інституту Східної Європи встановила 

контакти з Кафедрою української мови Будапештського університету, укладала 

меморандум і буде розвивати тіснішу співпрацю з вченими Будапешту. Вчені 

Інституту Східної Європи оглянули також національні та культурні пам’ятки 

угорської столиці, міста Будапешта, передусім угорський парламент, королівський 

палац, собор та мавзолей святого Стефана, хрестителя Угорщини, пантеон 

угорських національних героїв. Було оглянуто місто Будапешт з моста через 

голубий Дунай. Прекрасною є і архітектура Будапештського оперного театру та 

інших культурних пам’яток угорської  столиці.  З 7 по 9 жовтня 2018 року 

делегація Кафедри українознавства Інституту Східної Європи(ІСЄ) у складі 

завідувача директора Інституту Східної Європи(ІСЄ) Віктора Ідзьо, секретаря 

Вченої Ради Інституту Східної Європи, завідувача відділу Кафедри 

Українознавства «Стародавньої історії України», кандидата історичних наук, 

доцента, лауреата Міжнародної премії імені короля Данила Галицького Вадима 

Артюха, на запрошення вчених істориків та археологів Будапештського 

університету, налагоджувала науково-освітню співпрацю між Кафедрою 

української філології Будапештського університету та Кафедрою українознавства 

ІСЄ, що у Львові. Для Кафедри української філології Будапештського університету 

яку представляла вчена-професорка Вікторія Любович, були подаровані від 

Кафедри Українознавства ІСЄ наступні наукові праці =Віктор Ідзьо. Вплив давніх 

угорських переселенців 896 року на назву села Угринів Тисменицького району 

Івано-Франківської області. Наукове видання. - Львів, «Видавництво ІСЄ», 2016р. - 

76с.; Віктор Ідзьо. Корoль Роман Великий. Володар Руси-України. Наукове 

видання. - Львів «Сполом», 2018р. - 80с. 

Вперше засобами сучасної історичної науки робиться фактологічний аналіз джерел 

з Угорщини та  України вивчається співпраця вчених Інституту Східної Європи з 

вченими Будапешту. 
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